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 Vianoce sú časom, kedy je dovolené snívať. Sú tiež časom, 
kedy sa mnohé sny a túžby plnia. Preto dovoľte aj mne si trochu zasní-
vať. A hádam prídu jedny Vianoce, kedy sa aj mne môj sen splní.  
 Snívam o našom cirkevnom zbore. Budeme mať cirkevníkov, 
ktorí budú poznať Bibliu, denne ju študovať a podľa nej žiť. Zbor bude 
skutočným spoločenstvom, rodinou bratov a sestier, ktorí sa navzájom 
poznajú (aj s tými z Lemešian, či Suchej Doliny, dokonca poznáme aj 
tých, ktorí bývajú v "tehelni" v Drienovskej Novej Vsi). Pravidelne a radi 
sa stretávame v chráme. Ľudia z Trebejova, Kysaku a Obišoviec prichá-
dzajú na služby Božie aj do Drienovskej Novej Vsi, často aj na nešpory 
do Lemešian, či Suchej Doliny. Po službách Božích sa málokto ponáhľa 
domov, väčšina posedí pri čaji, či kávičke a debatíme o tom, čo sme cez 
týždeň zažili, aby sme vedeli, začo sa máme pri svojich bratoch a ses-
trách modliť. Apropo, služby Božie sú radostným spoločenstvom, kde 
nikto nemá "kamennú tvár", ale všetci sa tešíme, že môžeme byť spolu 
a oslavovať svätého dokonalého Boha a láskavého milujúceho Otca. Na 
službách sa zapája množstvo ľudí. Čítanie biblických textov vôbec nie 
je problémom. Spievanú modlitbu (kolektu) nespieva farár, ale modlia sa 
presbyteri. Po kázni sú spoločné hlasné modlitby, niekedy sa delíme do 
skupiniek a tak sa modlíme jeden za 
druhého. Pri Večeri Pánovej farárovi 
pomáhajú dvaja      presbyteri. Samo-
zrejmosťou sú  rôzne vystúpenia 
s p e v o k o l u ,       mládeže, detí, či 
hudobnej skupiny. Občas je scénka 
alebo báseň. Keď príde hosť, hneď sa 
h o  u j m e m e ,     sadneme si k ne-
mu, zoznámime sa s ním a venujeme 
sa mu. Sme    p r ed s a ro d ina          
a v rodine sa hosťom venujeme. V kostole často počuť smiech. A občas 
aj mrnčanie malých detí, pre ktoré sme pristavili jednu presklenú miest-
nosť, aby deti a ich mamičky mohli byť v kostole, no zároveň sa mohli 
venovať svojim deťom, prebaliť ich, či nakojiť a zahrať sa s nimi.  
 Náš cirkevný zbor pravidelne podporuje 3 misionárov v zahrani-
čí aj s rodinami. Títo misionári pravidelne prichádzajú, hovoria nám        
o svojej práci a my sa za nich modlíme. Máme aj partnerský cirkevný 
zbor na Gemeri, s ktorým sme sa dohodli, že 5 rokov sa im budeme ve-
novať, podporovať ich, navštevovať ich a všemožne pomáhať, aby sa 
postavili na nohy. Dokonca pomáhame aj partnerskému zboru v Rumun-
sku. No a spolu s inými zbormi spolupracujeme na vzniku už 3. cirkevné-
ho zboru v Košiciach. Pravidelne vyhlasujeme podporu na projekty pre 
'slabšie' cirkevné zbory. Môžu žiadať peniaze na výlety, školenia sústre-
denia, evanjelizácie, či iné príležitosti. Naši presbyteri sa všetkých pod-
porených projektov osobne zúčastnia.  
 Náš cirkevný zbor si už niekoľko rokov platí 2 farárov a niekoľ-
kých ďalších zamestnancov. Práca sa rozvíja a rastie. Funguje školiace 
stredisko pre našu cirkev, funguje domov dôchodcov. Administratívni 
pracovníci sa starajú o "papiere" a farári majú čas na to, aby pravidelne 
navštevovali chorých, či nevládnych ľudí. Dokonca to vychádza tak, že 
farári 2-krát v roku navštívia každú jednu rodinu cirkevného zboru.  
 
                                                                       (pokračovanie na strane 3) 
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Stretnutie presbyterov 
 
 Dňa 20. novembra toho roku o 14:00 náš cirkevný zbor vo fílii 
Drienovská Nová Ves privítal hostí z cirkevných zborov Košice – Terasa 
a Košice – mesto.  
 Stretnutie sa začalo službami Božími a v príhovore náš br. farár 
poukázal na to, že Boh náš Stvoriteľ nám dal hrivny a čas, rozum,    
zmysly a údy. Môžeme vidieť, čítať, môžeme počúvať, rozprávať, mod-
liť sa, môžeme chodiť a rukami pracovať. Je to dar Boží, bez ktorého by 
sme neboli najdokonalejší tvor stvorenia. A porovnal človeka       
s cirkvou – zborom, ktorá tiež pre riešenie problémov v duchovnom 
a hospodárskom živote potrebuje „údy“ (niekedy pri uvádzaní počtu 
členov zboru sa používalo slovo „úd“), lebo sám farár nemôže ovládnuť 
celý život v zbore a preto musí mať spolupracovníkov – presbyterov, na 
čele ktorých je dozorca. Naša cirkevná ústava hovorí: Kňaz, dozorca 
a presbyterstvo zodpovedajú pred Pánom Bohom i pred cirkvou za du-
chovné a hmotné napredovanie cirkevného zboru.  
  V príhovore brat farár Ondrej Kolárovský (Košice – Terasa) 
zdôraznil požiadavku Písma, kde v 4. Mojžišovej čítame: „Vtedy Hospo-
din riekol Mojžišovi: Zhromaždi mi sedemdesiatich mužov zo starších 
Izraela o ktorých vieš, že sú staršími ľudu a jeho hodnostármi a priveď 
ich k stánku stretnutia, aby sa tam s tebou postavili. Potom zostúpim, 
budem sa s tebou zhovárať a vezmem niečo z ducha, ktorý je na tebe 
a vložím ho na nich, i ponesú s tebou bremeno ľudu a nebudeš ho znášať 
sám.“  
 Mojžiš si teda vyberá sedemdesiatich mužov, aby s ním niesli bremeno vedenia izraelského národa. Podobnú 
službu vykonávali starší aj v neskorších dobách. Pojem „starší“ preberá aj doba Novej zmluvy. Tak ako v Starej zmlu-
ve aj v Novej zmluve až dodnes leží spoločné bremeno za život v jednotlivých zboroch na ordinovanom i na dozor-
coch a presbyteroch.  
 Z príhovoru brata Kobyľana (presbytera CZ Košice – mesto) sme sa oboznámili s prácou presbyterstva 
a skladbou presbyterstva. Okrem presbyterov majú aj skupiny členov zboru (skupiny odborníkov), napríklad Stavebnú 
skupinu atď., ktoré predkladajú svoje návrhy na presbyterstvo. Zasadnutie presbyterstva je pravidelne každý mesiac.  
  Návrhy pre naše presbyterstvo: možno by bolo vhodné na zasadnutie presbyterstva pozvať aj zástupcu mláde-
že a vedúcu spevokolu, a riešiť aj ich problémy. V letáčiku, ktorý nám po stretnutí dal brat Kobyľan, som sa dočítal    
o stručných charakterových vlastnostiach dozorcu a presbytera: pobožný, rozumný, slušný, nie lakomý a muž, ktorý 
zabezpečuje dobré vzťahy vo vlastnej rodine.  Nech každý pouvažuje nad týmito slovami od br. seniora Košického 
seniorátu; kto tieto vlastnosti nedodržuje, nemôže požívať vážnosť a úctu členov zboru.  
  Naše presbyterstvo ani v minulosti ani teraz nemá resty v počte spolupracovníkov zboru. Nech nám teda náš 
Pán dáva i naďalej dostatok múdrych, schopných členov, ktorí budú ochotní a schopní túto úlohu v zbore i naďalej 
plniť.  
                   I. M. 

Čas radosti 
 

Keď bude rozžiarená obloha 
a na nej chóry anjelov budú spievať 

„Sláva Bohu na nebi, 
pokoj ľuďom na zemi“ 

a keď sa všetky sny 
a túžby napĺňajú, to sú Vianoce.  

Požehnané vianočné sviatky 
naplnené pokojom a radosťou! 
Nech vás dary Božej milosti 

po celý rok chránia! 
Nech vám dá Boh šťastia, radosti 

a hojnosť požehnania! 
Prežite tieto sviatky i celý nový rok v zdraví. 

Krásne Vianoce a šťastný nový rok vám praje, 
 

           Margita Kolenová 
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Nová rubrika!!! 
 
 Náš zborový časopis má slúžiť najmä nám – členom nášho cirkevného zboru. Je nás vyše 500 a neviem, či 
existuje medzi nami človek, ktorý by dokázal v hlave evidovať životné udalosti toľkých ľudí. Preto sme sa rozhodli, 
že začneme s novou rubrikou: zoznamom jubilantov. Aby, keď týchto ľudí stretnete, ste im mohli zatriasť rukou 
a popriať všetko najlepšie. No a ešte lepšie bude, ak si na týchto ľudí spomeniete aj vo svojich modlitbách.  
 

1.12.2005 – 31.3.2006 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Našim jubilantom srdečne blahoželáme a prajeme im Božie požehnanie! 
(Ak tiež patríte medzi jubilantov, no nenašli ste sa v tomto zozname, povedzte to svojmu presbyterovi, prípadne dajte 
nám to vedieť na faru. Môže to znamenať, že nemáme váš evidenčný list.)  

(dokončenie zo strany 1) 
 
 Detská besiedka funguje v každej obci, funguje dorast aj mládež. Pravidelne sa stretáva mnoho 
rodín, aby sa spolu rozprávali, študovali Božie slovo, modlili sa. Pravidelne chodia spolu na výlety. Ockovia 
hrajú s deťmi futbal, občas idú na rybačku, či poľovačku. Celé rodiny sedia spolu v chráme - radosť poze-
rať. Šikovné sestry sa spolu stretávajú, robia rôzne ručné práce, ktoré darujú cirkevnému zboru. Tieto ruč-
né práce potom slúžia ako dary pre hostí, prípadne sa predávajú a peniaze slúžia na podporu cirkevnej 
materskej škôlky. Spolu s katolíckou farnosťou organizujeme v lete denný tábor pre deti. Všetci členovia 
cirkevného zboru sa aktívne zapájajú do práce v zbore. Existuje iba pár jedincov, ktorí sa síce hlásia ku 
evanjelikom, ale nezúčastňujú sa zborového života. Na tých sa však usilovne modlitebne pracuje  
 Na fare je každý deň čulý ruch. Pri kostole sú preliezačky, pieskovisko a ihrisko. Mladé mamičky 
každý deň chodia s deťmi na faru, aby sa zahrali s deťmi, spolu sa porozprávali, navarili si kávu. Mladí pri-
chádzajú, aby si zahrali biliard, napísali úlohy, chlapci chodia do posilňovne.  
 Cirkevný zbor má fond na podporu chudobných rodín. Dokonca sú v zbore podnikatelia, ktorí si 
zobrali za svoje, že zamestnávajú dlhodobo nezamestnaných (dokonca aj nejakých utečencov!!!) a trpezli-
vo sa im venujú a vychovávajú ich ku zodpovednosti. Majú s tým kopec roboty, ale oni cítia, že to je služba, 
do ktorej ich povolal sám Boh.  
 Do kelu!!! Budík..... Ale to je v poriadku. Ak totiž chceme svoje sny uskutočniť, nemôžeme spať. 
Čaká nás veľa práce.... 

                                                                                                                                                   Daniel Mišina 

50 rokov 
Ľudmila Frištíková 
Vladimír Hajduk 
Vladimír Olejár 

75 rokov 
Alžbeta Foľtová 
Anna Gamecová 

Milan Gerda 
Alžbeta Vargová 

80 rokov 
Ján Dudáš 

Barbora Štofanová 

70 rokov 
Anna Čopová 

Emília Gajdošová 
Oľga Gašová 
Milan Kollár 

60 rokov 
Zdeněk Růžička 

Alžbeta Štofanová 

55 rokov 
Jaroslav Cibuľák 
Ľudmila Jašková 
Mária Kosturková 
Anna Zuščinová 
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OZNAM: 
 
Karmel n. o. zaregistrovaný! 
Nezisková organizácia nášho cirkevného zboru Karmel n. o. bola zaregistrovaná na 2 % 
z dane. V priebehu januára a februára vám doručíme tlačivo, ktoré môžete v prípade záuj-
mu vyplniť a dať svojmu zamestnávateľovi. O svojich 2 % z dane môžu rozhodnúť aj 
právnické osoby (podnikatelia); ak  chcú, môžu ich venovať práve našej neziskovej orga-
nizácii Karmel. V prípade, že poznáte nejakých podnikateľov, môžete ich osloviť. Doteraz 
sme prostredníctvom našej neziskovej organizácie získali grant od spoločnosti EuroTel, za ktorý sme na fare zriadili 
pre mladých klubovňu s počítačmi; deti a mládež boli na výlete a v budúcnosti plánujeme aj ďalšie aktivity.    
Náš zbor teda môžete podporiť aj svojimi 2 % z daní. Daň budete platiť tak či onak. Svojim rozhodnutím však môžete 
ovplyvniť, či peniaze pôjdu do kasy štátnej alebo zborovej. Na prípadné otázky vám rád odpovie brat dozorca (riaditeľ 
Karmel n. o. – dobrovoľník) Ing. Janko Brozman.   

Žatva duchovnej piesne Budimír 2005 
 
 "Kdo spíva a srdce pritom míva, ten sa třikrát modlieva." Výrok Juraja Tranovského je ako "vyšitý" pre stret-
nutie evanjelikov košického seniorátu, ktorí predvečer Pamiatky reformácie sa zišli v budimírskom chráme Božom na 

duchovnej žatve spevokolov. Prítomných v úvo-
de privítali seniorálny dozorca D. Petro a brat 
senior S. Linkesch. Počas predstavenia vystúpili 
spevokoly z Košíc, Budimíra, Obišoviec, Ranko-
viec, kde vystúpil aj rómsky spevokol a tiež aj 
spevokol z Reformovanej kresťanskej cirkvi       
z Vajkoviec. Hosťom bol spevokol z Bardejova. 
Slovom Božím poslúžil bardejovský brat farár 
Ján Velebír. Vo svojom príhovore si zaspomínal 
nato, keď on ešte spieval v školskom spevokole 
na Legionárskej ulici v Bratislave a povzbudil 
všetkých, aby sa zapojili aj do takejto služby na 
vinici Pánovej. Po duchovnom občerstvení tela 
piesňou nasledovalo aj telesné občerstvenie. 
 
             Tomáš German 

Konferencia SEM 
 
 Počas víkendu 11.-13. novembra sme sa zúčastnili konfe-
rencie SEM-u (Spoločenstvo evanjelickej mládeže), ktorá mala ná-
zov SI BEZDOMOVEC? Keď sme prišli na ubytovňu, museli sme si 
rýchlo vybrať seminár, ktorého sa chceme zúčastniť. A tak sme si 
vybrali seminár s názvom Poradenstvo, ktorý viedol M. Balko. Doz-
vedeli sme sa tam veľa o tom, ako povzbudzovať ľudí vo viere a ako 
ich viesť k Bohu. Po seminároch sme mali večeru (to, čo nám mam-
ky zabalili) a potom bol večerný program – modlitby a svedectvá 
o tom, čo Boh robí v našich životoch. Po večernom programe sme 
všetci unavení z dlhej cesty, ale šťastní z toho, že sme sa konferencie 
mohli zúčastniť, šli spať, aby sme ráno mohli vstať plný nových síl. 
 V sobotu sme ráno začali stíšením a čo by to bolo za konfe-
renciu SEM-u, keby tam nebol pán Roháček, ktorý mal raňajšiu té-
mu s názvom Ako žiť v tomto dome?, ktorá nadväzovala na tému 
z predošlého dňa Mám už svoj domov?. Neskôr sme mali výdatný obed a po obede boli opäť semináre. V tento deň 
sme si vybrali seminár s názvom Tvorivé dielne. Tam sme sa mohli do sýtosti vyblázniť. Večerný program viedol Du-
šan Maršala. 
 V nedeľu sme po raňajkách mali služby Božie s Večerou  Pánovou. Po nich bol obed a to bol oficiálny koniec 
konferencie. No, a hoci sa nikomu nechcelo odísť, bolo už na čase a tak sme sa vybrali na dlhú, asi štvorhodinovú 
cestu domov, kde nás už netrpezlivo očakávali naše rodiny. 
 
                                                                                                                                 Julka 
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1. Ste rodený Trebejovčan? 
Nie. Pochádzam z Kysaku. V tom čase tam však bol prob-
lém s kúpou stavebného pozemku. A tak sme kúpili dom 
v Trebejove.  
2. Ako ste uverili? 
Rodičia boli dosť zaneprázdnení. Nemali na nás v tomto 
smere veľa času. Po návrate z učilišťa som začal chodiť 
do kostola a stiahol som so sebou aj kamarátov, aby tam 
dievčatá nechodili samé. Jedna z nich sa neskôr stala mo-
jou manželkou.  
3. Dobrý dôvod na chodenie do kostola     Ako ste sa 
dostali ku aktívnej službe v zbore? 
S manželkou sme chodili do spevokolu. Potom som bol 
zvolený za presbytera. Po prestavbe trebejovského kostola 
manželka prijala funkciu kurátorky. Keď moja manželka 
ochorela a po ťažkej chorobe zomrela, prischlo kurátor-
stvo mne.  
4. A ako sa vám kurátoruje? 
Výborne. Každý robí to, čo má.  
5. Čo je vašou túžbou ako kurátora v Trebejove? 
Bol by som rád, ak by sa nám podarilo opraviť strechu  
(po Kysaku a Obišovciach). Potom bude treba kostol aj 
vymaľovať. No a dúfam, že bude dosť schopných mla-
dých ľudí, aby to po nás prevzali.  
6. Keď sa pozriete na náš zbor, ako ho vidíte? 
„Predstavenstvo“ funguje ako má. No medzi mnohými 
akoby panovala nevôľa. Veľa ľudí, ktorí chodili do kosto-
la aj počas komunizmu, už do chrámu neprichádza.  
7. Prečo? 
Panuje veľká voľnosť. A v televízii je viac kanálov, ktoré 
sa dajú prepínať.  

8. Ako dôchodca máte asi kopec voľného času.... 
Áno, kopec času, ale kopec kolo toho roboty: pole, záhra-
da, okolo domu.  
9. Aký je váš koníček? 
V lete je to záhrada. Kedysi som vyšíval obrazy. Ale teraz 
už potrebujem okuliare.  
10. Chcete našim čitateľom niečo odkázať? 
Každý nech pozorne číta náš zborový časopis a nech sa 
podľa toho riadi. Veľa ľudí si napríklad neuhradilo cirkev-
ný príspevok a to napriek upozorneniu v časopise.  
 

 Za rozhovor ďakuje Daniel Mišina 

Rozhovor s bratom kurátorom Jurajom Kostárom 

Opera Martin Luther 
 V rámci Festivalu sakrálneho umenia, ktorý sa konal v dňoch 20.-27. novembra 2005 v Košiciach bola uve-
dená aj pôvodná slovenská opera Víťazoslava Kubičku Martin Luther za réžie Ladislava Neshybu, operného speváka. 
Libreto napísala Slavomíra Očenášová-Štrbová. I keď opera je prevedená v komornom obsadení (okrem sólistov je 
zbor v počte 6 mužov a 6 žien a orchester reprezentuje akordeón, violončelo a organ), je to dielo obsahovo a hudobne 
mimoriadne silné, výstižné. V dnešnom období duchaprázdnej hudby pôsobí ako balzam, zasahuje do najhlbšieho 
vnútra človeka. Približuje nám úryvky z pohnutého života Martina Luthera. Celý účinkujúci ako aj organizačný tím 
(predstavenie bolo doplnené diapozitívmi) predviedol toto dielo s obrovskou zanietenosťou, precíznosťou, i keď na 
báze dobrovoľnosti. Všetkým srdečná vďaka.  
                                                                                                                                                                     Júlia Ráczová 

Vstúp do žatvy! 
 To bol názov alebo výzva pre 8. konferenciu Rodinných spoločenstiev, ktorá sa v novembri tohto roku kona-
la v Liptovskom Jáne. Keď sme sa na konferenciu chystali, tak sme nemali nijaké zvláštne očakávania; bola to naša 
prvá konferencia. Túžili sme vidieť a zažiť, čo nám organizátori ponúknu.  Dôvod našej účasti bol okrem iných aj ten, 
že by sme s Božou pomocou chceli v januári 2006 (píšem rok, aby sme to pre iné povinnosti neodložili na iný január) 
aj v našom zbore začať stretávania rodín, pri Božom slove a na modlitbách.  
 Mali sme možnosť počuť o skúsenostiach s rodinnými spoločenstvami z Anglicka, USA, ale aj zo Slovenska. 
Stretli sme tam mnoho známych bratov a sestry, čo nás potešilo. Rána sa začínali chválami a modlitbami, potom po-
kračovali prednášky. Večery sme trávili na rozhovoroch aj so zahraničnými hosťami, ale aj pri filme o Dr. Martinovi   
Lutherovi. Povzbudený do ďalšej práce sme sa vrátili domov.  
 Chcem vás, bratia a sestry, poprosiť o modlitby za takéto stretávania sa rodín v našom zbore, aby sme mohli 
aj my prijať Božie požehnanie, o ktorom svedčili naši zahraniční a domáci bratia a sestry.  
 „Hľadajte najprv kráľovstvo Božie a jeho spravodlivosť a všetko ostatné vám bude pridané.“ 

 
                  Ján Brozman 



 

 

6 4/2005 
R o z p i s   s l u ž i e b   B o ž í c h 

Dátum Príležitosť Čas Miesto Poznámka 
24.12.2005 Štedrý večer 17:00 Obišovce   
25.12.2005 1. Sviatok vianočný 8:00 Suchá Dolina   

    10:00 Obišovce   
    14:00 Trebejov   

26.12.2005 2. Sviatok vianočný 8:30 Drienovská Nová Ves   
    10:00 Kysak + VP 

26.12.2005 Stretnutie detí 14:00 Drienovská Nová Ves Budú balííííčky   
31.12.2005 Silvester 17:00 Obišovce   

1.1.2006 Nový rok 10:00 Obišovce +VP 
    14:00 Trebejov   

6.1.2006 Zjavenie 8:30 Kysak   
    10:00 Obišovce   

8.1.2006 1. po Zjavení 8:30 Drienovská Nová Ves 1 Moj 1:1-5; Skutky 19:1-7 
    10:00 Obišovce   
  Zborové popoludnie 15:00 Obišovce Kultúrny dom 

15.1.2006 2. po Zjavení 8:30 Kysak 1 Samuel 3:1-10; 1 Kor 6:12-20 
    10:00 Obišovce   
    14:00 Lemešany   

22.1.2006 3. po Zjavení 8:30 Trebejov Jonáš 3:1-5, 10; 1 Kor 7:29-31 
    10:00 Obišovce   
  Ekumenické bohoslužby 14:00 Obišovce Rímsko-katolícky kostol 

29.1.2006 4. po Zjavení 8:30 Kysak 5 Moj 18:15-20; 1 Kor 8:1-13 
    10:00 Obišovce   
    14:00 Suchá Dolina   

2.2.2006 Predstavenie Pána Ježiša 17:30 Obišovce   
5.2.2006 5. po Zjavení 8:30 Drienovská Nová Ves Iz 40:21-31; 1 Kor 9:16-23 

    10:00 Obišovce  + VP 
    14:00 Lemešany   

12.2.2006 Deviatnik 8:30 Kysak Iz 43:18-25; 2 Kor 1:18-22 
    10:00 Obišovce   

19.2.2006 Po Deviatniku 8:30 Trebejov Oz 2:14-20; 2 Kor 3:1-6 
    10:00 Obišovce   
    14:00 Drienovská Nová Ves   

26.2.2006 Predpôstna 8:30 Kysak 2 Kráľ 2:1-12; 2 Kor 4:3-6 
    10:00 Obišovce   
    14:00 Suchá Dolina   

3.3.2006 Svetový deň modlitieb   Kysak Bude oznámené 
5.3.2006 1. pôstna 8:30 Drienovská Nová Ves 1 Moj 9:8-17; 1 Pt 3:18-22 

  (Ofera na GP) 10:00 Obišovce  + VP 
    14:00 Lemešany   

12.3.2006 2. pôstna 8:30 Kysak 1 Moj 12:1-4a; Rím 4:1-5, 13-17 
    10:00 Obišovce   
    14:00 Trebejov   

19.3.2006 3. pôstna 8:30 Drienovská Nová Ves 2 Moj 20:1-17; 1 Kor 1:18-25 
    10:00 Obišovce   

26.3.2006 4. pôstna 8:30 Obišovce 4 Moj 21: 4-9; Ef 2:1-10 
    10:00 Trebejov  + VP 
    14:00 Suchá Dolina   

2.4.2006 Smrtná nedeľa 8:30 Obišovce Pašie 
    10:00 Kysak Pašie + VP 
    14:00 Lemešany   




